Отчет

коммунального государственного учреждения 

 «Отдел физической культуры и спорта акимата Аккайынского района Северо-Казахстанской области» 

по вопросам оказания государственных услуг
за 2024 год

В соответствии с Законом Республики Казахстан «О государственных услугах» в 2024 году отделом физической культуры и спорта оказывалась              9 государственная услуга. 

Всего в 2024 году было оказано 14 государственных услуг. Согласно реестра данная государственная услуга является безальтернативной,  предоставляется только посредством центра обслуживания населения и  оказываются на бесплатной основе. 


В целях доступности и информирования населения по вопросам оказания государственных услуг, в здании отдела размещены стенды с наглядной информацией (стандарты, регламенты, наименование предоставляемых услуг и ответственных лиц за их оказание, график работы, образцы заявлений, журнал жалоб). Аналогичная информация размещена на сайте отдела в разделе «Государственные услуги».


Согласно результатам внутреннего контроля за оказанием государственных услуг, в течение 2024 года нарушений сроков оказания не зафиксировано.

В целях эффективности улучшения качества предоставляемых услуг населению, отделом будет продолжена работа по проведению разъяснительных мероприятий  (семинары, круглые столы, публикации статей в СМИ и на интернет ресурсах), соблюдение стандартов и регламентов при оказании государственных услуг. В рамках внутреннего контроля за качеством оказания государственных услуг ежемесячно предоставляется отчет об оказанных государственных услугах в структурное подразделение по общим вопросам аппарата акима Аккайынского района Северо-Казахстанской области. 

Информация о жалобах услугополучателей  

по вопросам оказания государственных услуг 


В 2024 году жалоб на оказание государственных услуг не поступало. 

Руководитель  отдела 




М. Естаев
2024 жылға 

мемлекеттік қызмет көрсету мәселелері бойынша 

«Солтүстік Қазақстан облысы Аққайың ауданы әкімдігінің 

дене шынықтыру және спорт бөлімі»

 коммуналдық мемлекеттік мекемесінің 

ЕСЕБІ

«Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы» Қазақстан Республикасының Заңына сәйкес 2024 жылы дене шынықтыру және спорт бөлімімен 9 мемлекеттік қызмет көрсетілді. 

2024 жылы барлығы 14 мемлекеттік қызмет көрсетілді. Тізілімге сәйкес осы мемлекеттік қызмет баламасыз болып табылады, Халыққа қызмет көрсету орталығы арқылы ғана ұсынылады және тегін негізде көрсетіледі. 


Мемлекеттік қызмет көрсету мәселелері бойынша халыққа қол жетімділік және ақпарат беру мақсатында бөлім ғимаратында көрнекі ақпараты бар стендтер орналастырылған (стандарттар, регламенттер, көрсетілетін қызметтердің және оларды көрсетуге жауапты тұлғалардың атауы, жұмыс кестесі, өтініштердің үлгілері, шағымдар журналы). Осыған ұқсас ақпарат бөлімнің сайтында «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер» бөлімінде орналастырылған.


Мемлекеттік қызметтерді көрсетуге ішкі бақылау нәтижелеріне сәйкес 2024 жыл ішінде қызмет көрсету мерзімдерінің бұзылуы тіркелген жоқ.

Халыққа көрсетілетін қызметтердің сапасын жақсартудың тиімділігі мақсатында бөлім түсіндіру іс-шараларын (семинарлар, дөңгелек үстелдер, БАҚ және интернет ресурстарда мақалалар жариялау) жүргізу, мемлекеттік қызметтер көрсету кезінде стандарттар мен регламенттерді сақтау бойынша жұмысты жалғастыратын болады. Мемлекеттік қызметтер көрсету сапасын ішкі бақылау шеңберінде Солтүстік Қазақстан облысы Аққайың ауданы әкімі аппаратының жалпы мәселелер жөніндегі құрылымдық бөлімшесіне ай сайын көрсетілген мемлекеттік қызметтер туралы есеп ұсынылады. 

Мемлекеттік қызметтер көрсету мәселелері бойынша 

көрсетілетін қызметті алушылардың шағымдары туралы ақпарат 


2024 жылы мемлекеттік қызмет көрсетуге шағымдар түскен жоқ. 

Бөлім басшысы 






М. Естаев
